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HOBART FUX-C is the ideal container washer and ensures hygienic results for up to 300 containers/h. It saves up to 20 % in water, chemicals and power.
The HOBART BLOWER B Drying System reduces water left on the wash ware by up to 90%.

HOBART FUX-C garantit des résultats hygiéniques pour 300 casiens /heure maximum et économise jusqu'a 20% de la consommation habituelle en eau, en
électricité et en détergent. Avec le systéme de séchage par soufflage de HOBART, I'eau restant sur la vaisselle est réduite de 90 %.

reduce hasta en un 90% el agua que queda sobre los objetos lavados.

que permanece nas pegas lavadas até 90 %.

sistemi, bulasiklarin izerinde kalan suyu % 90 oraninda yok eder.

® & 000

La lavacontenitori HOBART FUX-C pulisce ed igienizza fino a 300 contenitori/h e consente di risparmiare fino al 20 % di acqua, detersivo ed energia elettrica.
Il sistema di asciugatura ad aria HOBART riduce la quantita d'acqua rimasta sulle stoviglie fino al 90 %.

HOBART FUX-C garantiza un lavado higiénico de hasta 300 cestas/hora y ahorra asi hasta un 20% de agua, energia y detergente. El sistema de secado HOBART

A magquina industrial de lavar louga de grande capacidade HOBART FUX-C lava até 300 tabuleiros/hora, assegurando resultados higiénicos e poupando até
20% da quantidade normalmente necessaria em agua, electricidade e detergente. O sistema de secagem de sopro da HOBART reduz a quantidade de agua

Saatte 300 tavay! hijyenik agidan kusursuz yikayabilen HOBART FUX-C, % 20'ye varan su, elektrik ve deterjan tasarrufu saglar. HOBART'In hava Uflemeli kurutma

HOBART FUX-C rapaHTupyeT rrmeHnyeckuin ctaHaapT Mok Ao 300 SLUMKOB/Y 1 9KOHOMUT npm 3ToM A0 20 % BoAbl, MOOLLMX CPEACTB U 3Heprun. Cructema
o6ayBa HOBART ymeHbLUIAET KOrMYECTBO OCTatoLLelics Ha siLmkax Boabl Ha 90 %.

‘ PRODUCT FEATURES

WASH & DRYING RESULT

* High capacity: optimized FAN wide-angle nozzle arrangement gives an
ideal water distribution; water reaches every corner of your wash ware at
high pressure, giving you a very fast wash at up to 300 containers/h.

« Chain conveyor system: avoids blind spots and allows best impact of
the detergent straight onto the wash ware, ensuring a more efficient and
perfect result.

« Sloping position: sloping position of the wash ware during conveyor
transport through the machine prevents water and soil being carried
through, thus optimizing the wash and rinse result.

« Soil trap: optional integrated soil collector system separates the soil
from the wash ware before washing, taking it straight into the drain and
preventing soil from entering the wash.

+ BLOWER B Drying System: plastic is a poor heat store, leaving large
amounts of water on the washware after rinsing. HOBART blow drying
reduces these amounts of water by up to 90 % with two high-power fans
blowing air onto the wash ware.

ECONOMY

» Low water consumption: an optimized rinsing system arrangement with
precision nozzles effectively reduces water consumption by up to 20 %
down to 250 liter/h.

» Low power consumption: decreased water consumption reduces power
consumption and the machine’s input wattage — lower operating costs for
the customer as a result.

* Heat recovery: optional heat recovery uses the energy from the extracted
air. It reduces energy consumption and saves up to 1,470 € per year*.

*Calculation based on operation 4 hours per day and 300 days per year

HANDLING & RELIABILITY

* SMARTRONIC Control: for simple and intuitive control.

* Turning system: allows one-man operation.

« Easy-to-clean interior: smooth surfaces, rounded corners and a wide-
area door assure fast and easy cleaning.

* DROP-IN Wash System wash system: simple taking out and secure
inserting of the wash system

» Tried-and-trusted materials: stainless steel ensures long life.

« Intelligent design: ensures extremely high levels of reliability.
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PUISSANCE DE LAVAGE ET DE SECHAGE

« Capacité élevée : I'optimisation de la disposition a angle large FAN des buses de
lavage, grace a laquelle I'eau accéde dans chaque angle de la vaisselle a une
pression élevée, garantit la répartition idéale de I'eau. Ceci permet d’atteindre une
vitesse de lavage élevée de 300 casiens/heures maximum

« Systéeme de convoyeur a chaine : avec lui, aucune zone a laver n’est oubliée et
le détergent est dirigé directement sur la vaisselle de fagon a garantir un lavage
encore plus efficace et un résultat parfait.

« Inclinaison : le convoyeur a chaine qui guide la vaisselle dans l'installation est
légerement incliné. Ceci permet d'éliminer les saletés et les eaux usées, offrant
ainsi un résultat de lavage et de ringage encore meilleur.

« Intercepteur de saletés : intégré en option, un systéme d’interception des saletés
sépare les saletés et la vaisselle avant le lavage et les conduit directement dans
I'écoulement, évitant ainsi qu’elles ne parviennent dans l'installation.

» Séchage par soufflage B : le plastique est un mauvais conducteur de chaleur,

c'est pourquoi de grandes quantités d’eau restent sur la vaisselle aprés le ringage.

Le systéme de séchage par soufflage de HOBART est en mesure de réduire
ces quantités d’eau de 90 % maximum gréace a deux ventilateurs extrémement
performants.

@‘ CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

RENTABILITE

« Faible consommation d'eau : I'optimisation de la disposition des bras de lavage
et des buses de précision permet de réduire la consommation d’eau de 20 %,
soit 250 litres/heures.

« Faible consommation d'électricité : étant donné que l'installation consomme moins
d’eau, elle requiert également moins d’électricité et fonctionne avec une puissance
moins élevée. Les colts d’exploitation sont ainsi réduits.

* Récupération de la chaleur : le systeme optionnel de récupération de la chaleur
utilise I'énergie de la chaleur de I'air vicié.

Ceci permet de réduire la consommation d’énergie et d’économiser
jusqu’'a 1,470 € de colts d’exploitation par an*.

*Pour une durée de marche de 4 heures/jours, pendant 300 jours par an

UTILISATION ET FIABILITE

* SMARTRONIC : garantit une utilisation facile et intuitive.

« Systeme de rotation : permet I'utilisation de I'installation par une seule personne.

« Intérieur facile a nettoyer : Les surfaces lisses, les coins arrondis et la grande
trappe d’'accés permettent de nettoyer l'installation rapidement et facilement.

« Systéme de lavage encastrable : retrait facile et mise en place stre du systeme de
lavage

» Matériaux éprouvés : I'unité de nettoyage de conteneurs est réalisée a base d'inox
trés résistant.

« Conception intelligente : garantit une fiabilité trés élevée.

_—

PRESTAZIONI DI LAVAGGIO E ASCIUGATURA

« Elevata capacita: la disposizione ottimizzata degli ugelli ad ampio raggio
FAN garantisce una distribuzione ottimale dell’acqua che raggiunge cosi
ogni punto degli oggetti da lavare con una pressione elevata, permettendo
di ottenere una velocita di lavaggio fino a 300 contenitori/h.

« Sistema di trasporto a catena: assicura che venga raggiunto ogni punto
dell'oggetto da lavare e che il detersivo giunga direttamente sui contenitori
assicurando maggiore efficienza e risultati ottimali.

« Inclinazione: la posizione inclinata dei contenitori durante il lavaggio
impedisce che I'acqua di lavaggio e lo sporco vengano trasportati,
garantendo cosi lavaggio e risciacquo ottimali.

* Raccolta residui di sporco: un sistema di raccolta dello sporco incorporato
su richiesta separa lo sporco dai contenitori prima di iniziare il lavaggio,
conduce lo sporco verso lo scarico ed impedisce che si depositi nell'acqua
di lavaggio.

« Asciugatura ad aria B: la plastica &€ un pessimo conduttore di calore; per
questo dopo il risciacquo rimangono grandi quantitativi d'acqua sugli
oggetti. Il sistema di asciugatura ad aria HOBART riduce questa quantita
d'acqua fino al 90 % grazie a due potenti ventilatori che asciugano gli
oggetti lavati.

ECONOMICITA

« Consumo d'acqua ridotto: la disposizione ottimale del sistema di lavaggio
con ugelli di precisione riduce il consumo idrico del 20 %, fino a 250 litri/h.

* Basso consumo energetico: grazie al limitato consumo idrico il consumo
energetico viene ridotto e la macchina richiede una minore potenza
elettrica — il risultato sono costi di esercizio ridotti per il cliente.

* Recupero del calore: su richiesta il sistema di recupero del calore utilizza
I'energia dell'aria estratta. Riduce i consumi energetici e consente di
risparmiare fino a 1,470 € all'anno in costi di esercizio*.

*Calcolo basato su un funzionamento di 4 ore al giorno e 300 giorni all'anno

UTILIZZO E AFFIDABILITA

* SMARTRONIC: assicura un impiego semplice ed intuitivo.

« Sistema rotante: permette I'utilizzo da parte di un solo operatore.

« Interni facili da pulire: superfici lisce, angoli arrotondati e uno sportello
ampio garantiscono la massima comodita di accesso per una pulizia
semplice e rapida.

« Sistema di lavaggio ad inserimento rapido: sistema di lavaggio faciimente
estraibile che garantisce la massima sicurezza di inserimento

» Materiali testati: la lavacontenitori & realizzata in acciaio inossidabile che ne
garantisce una lunga durata.

« Design intelligente: assicura la massima affidabilita.



(e>| CARACTERISTICAS DE LOS APARATOS

RESULTADOS DEL LAVADO Y SECADO

* Gran capacidad: La ubicacion de los brazos de lavado conjunto con los
orificios de los brazos consiguen una distribucion del agua perfecta. De
esta manera podemos conseguir una capacidad de hasta 300 cestas/
hora.

« Sistema de arrastre por cadena: Evita los puntos muertos y permite
que el detergente alcance directamente los utensilios, garantizando un
rendimiento mas eficiente y un lavado perfecto.

« Inclinacién: La posicién inclinada de los utensilios durante el arrastre
de las cestas evita que el sistema transporte agua sucia o suciedad,
optimizando asi el lavado y el aclarado.

» Trampilla para suciedad: El sistema opcional integrado para captar
suciedad retira la suciedad antes del lavado de los utensilios y la
transporta directamente al desagtie evitando que entre en el proceso de
lavado.

» Secado por soplado de aire B: El plastico es un mal conductor de calor
por lo que después del lavado suelen quedar restos de agua sobre los
utensilios. El sistema de secado por soplado de aire HOBART reduce
esta cantidad de agua hasta en un 90 % por medio de dos turbinas de
alta presion.

RENTABILIDAD

* Menor consumo de agua: La mejor colocacion de los surtidores de
precision reduce el consumo de agua hasta en un 20 % a 250 litros/hora.

* Menor consumo de energia: Gracias a su bajo consumo de agua,
la maquina necesita menos energia y menos potencia en vatios,
reduciendo los gastos de utilizacion.

* recuperacion de calor: El sistema opcional de recuperacion de calor
aprovecha la energia de los vahos emitidos. Esto supone un ahorro de
energia de hasta 1,470 € al afio*.

*Calculo basado en un funcionamiento durante 4 horas/dia y 300 dias/afio

MANEJO Y FIABILIDAD

* SMARTRONIC: Para un manejo facil e intuitivo.

« Sistema rotatorio: Puede ser manejado sin problemas por una sola
persona.

« Facil limpieza del interior: Su interior de superficies lisas y esquinas
redondeadas y su ancha puerta permiten una acceso facil y una limpieza
rapida y sencilla.

« Sistema de carga simple: Sistema seguro de cargar y facil de vaciar.

» Materiales probados: Fabricado en acero inoxidable para lograr una
larga vida util.

 Construccion inteligente: Garantiza una gran fiabilidad.

(*>| CARACTERISTICAS DA MAQUINA

RESULTADOS DE LAVAGEM E DE SECAGEM

« Alta capacidade: O alinhamento grande-Angular dos bocais de lavagem
FAN proporciona a distribuicdo ideal da agua, assegurando que a agua
chegue com uma alta presséo a todos os angulos da louga. Deste
modo, consegue-se uma alta velocidade de lavagem que atinge os
300 tabuleiros/hora.

« Sistema de transporte em cadeia: Este sistema assegura que
haja acesso a todas as partes da louga e que o detergente actue
directamente em todas as partes da louga, garantindo assim um
resultado de lavagem e de enxaguamento perfeito e mais eficiente.

* Inclinagdo: O transportador em cadeia que transporta a louga pela
maquina, fa-lo em ligeiro declive, evitando que a sujidade e a dgua suja
sejam transportadas e conseguindo, deste modo, um melhor resultado
de lavagem e de enxaguamento.

« Sistema de anti-sujidade: Um sistema anti-sujidade opcional integrado
separa a sujidade ja antes da lavagem da louga, conduzindo-a
directamente para o escoamento, de modo a que este ndo tenha
contacto com a maquina.

« Sistema de secagem de sopro b: O plastico € um mau condutor de calor;
& por isso que muitas vezes costumam ficar grandes quantidades de
agua na louga ap6s a sua lavagem e o seu enxaguamento. O sistema
de secagem de sopro da HOBART reduz a quantidade de agua na louca
até 90 % gracas aos seus dois ventiladores de alta poténcia.

ECONOMIA

* Consumo de agua reduzido: O alinhamento dos bragos de lavagem e
enxaguamento reduzem o consumo de agua até 20 % para cerca de
250 litros/hora.

* Consumo de electricidade reduzido: Através do consumo reduzido de
agua, o aparelho necessita de menos electricidade, trabalhando com
um numero de watts reduzido. Como resultado, obtém-se também uma
redugéo das despesas de servigo.

* Recuperagao de calor: O sistema de recuperagao de calor aproveita a
energia térmica da exaustdo. Este processo poupa energia e despesas
de servigo anuais que montam até aos 1,470 €*.

*Calculagdo baseada num tempo de operacgéo de 4 horas por dia em 300 dias por ano.

FUNCIONAMENTO E FIABILIDADE DE SERVIGO

* SMARTRONIC: Este sistema assegura um funcionamento simples e
explicito.

« Sistema rotativo: Este sistema permite o manejo por uma sé pessoa
sem problemas.

« Interior de facil limpeza: Superficies lisas, cantos arredondados e uma
porta grande de acesso proporcionam uma limpeza rapida e facil.

« Sistema de colocacgéo: Um sistema de lavagem e de enxaguamento facil
e seguro de retirar e de colocar.

» Materiais comprovados: A maquina industrial de lavar louga de grande
capacidade é feita a base de aco inoxidavel de longa duragéo.

» Construgao inteligente: Assegura uma fiabilidade muito alta.
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YIKAMA VE KURUTMA SONUCU

* Yiiksek kapasite: Genis acili FAN sayesinde daha iyi diizenlenen yikama
fiskiyeleri ile su, hem ideal bir sekilde dagilabilirken, hem de bulasiklarin
her kdsesine ylksek bir basingla ulasabilir. Bu sekilde, saatte 300 tavaya
kadar varan yuksek bir yikama hizi elde edilebiliyor.

« Zincirli konveydr sistemi: Bulasiklarin her kdsesine ulagilabilmesi ve
deterjanin dogrudan dog@ruya bulasiklarin Gzerine uygulanabilmesi
sayesinde daha etkili bir bulagik yikama performansi ve bulasik yikama
sonucunun elde edilebilebilmesini, bu sistem garanti ediyor.

* Egim: Bulagiklari makinenin icinden gegiren zincirli konveyor, yukari
dogru hafif bir e§imle gcahlisiyor. Bu suretle kirlerin ve atik suyun ileri
tasinmasi engellenerek, daha iyi bir ylkama ve daha parlak galkalama
sonucu elde ediliyor.

« Kir kapani: Opsiyonel entegre bir kir tutma sistemi, kiri, hentiz makine
yikamaya baglamadan 6nce bulasiklarin Gzerinden ayirip, tahliyeye sevk
etmek suretiyle, kirin makinenin igine girmesini engelliyor.

« Uflemeli kurutma B: Plastik gok kétii bir 1si iletici oldugundan, bulagiklar
yikandiktan sonra, kaplarin tizerinde yliksek oranda su kalyor.
HOBART'In Gflemeli kurutma sistemi, kaplarin Gzerinde kalan suyu, iki
adet yiksek performansli fan vasitasiyla % 90'a kadar azaltabiliyor.

‘ NMPEMMYLLUECTBA NMPOAOYKTA

EKONOMIKLIK

 Cuzi su sarfiyati: Daha iyi diizenlenmis yikama kollari ve hassas yikama
fiskiyeleri sayesinde, 250 litre/saatte, % 20'ye kadar daha az su sarfiyati.

* DiisUk elektrik tiiketimi: Daha az su tiketen makine, daha az elektrik ve
daha dusik vatla caligarak, isletme maliyetlerini digurar.

« Is1 geri kazanimi: Opsiyonel isI geri kazanim sistemi, atik havanin isi
enerjisinden faydalanir. “Makine, bu sistem sayesinde yilda 300 giin her
glin 4 saat galistiginda;

*hem elektrik hem de yilda 1,470 €'ya kadar isletme maliyeti tasarrufu saglar.

KULLANIM VE EMNIYET

* EASYTRONIC: Kolay ve sezgisel bir kullanimi olanakl kiliyor.

* DAnme sistemi: Makinenin sorunsuzca bir kisi tarafindan kontrol
edilebilmesine izin veriyor.

» Kolay temizlenebilen i¢ hacim: Purtizsiiz yizeyler, yuvarlaklastiriimis
koseler ile blyk bir servis kapisi, temizligin hizli ve kolayca
yapilabilmesine izin veriyor.

» Sokip takilabilen yikama sistemi: Kolayca sokullp, tehlikesizce
takilabilen yikama sistemi.

* Denenmis guvenilir malzemeler: Kap yikama makinesi, uzun émurli
paslanmaz celikten imal edilmistir.

* Akilli konstriiksiyon: Cok yiiksek bir glivenlilik saglar.

XAPAKTEPUCTUKN MOMKU U CYLLIKU

* Bbicokasi Npon3BoanTENIbHOCTb: ONTUMU3NPOBAHHASs LUMPOKOYrofibHast
dopcyHka FAN paBHOMEpPHO pacnbinseT BoAy Nof BbICOKAM AABNEHUEM;
MoVika MpoBOAMTCS Mo BceMy o6bemMy paboyelt kamepbl. Takum obpasom
[OCTUraeTcsl Bblcokasi CkopocTb Moriku o 300 swmkos/y.

* LlenHoi TpaHcrnopTep: yCTpaHsieT HeNpon3BoAnTENbHbIE MEepPTBbIE
30HbI 1 0becnevmBaeT Nyywmin 3ahdeKT MOIOLLLEro CpeacTBa 3a CYeT ero
npsIMOro BO3aencTBusl Ha nocyay. FapaHTupyeT 6onee ahdheKTnBHYIO U
COBEPLLUEHHYIO MOWKY.

¢ HaKMnoHHbIV TpaHCMopTep: HaKNMoOHOEe NOMNOXeHWe TpaHcnopTepa
obecneynBaeT oNTUManbHbI ApeHax 1, Takum obpasomM, onTUMManpyeT
MOWKY 1 OnornackuBaHue.

* CnvB NuLLEBbLIX OTXOA0B: AOMOMHUTENbHAA BCTPOEHHAasi cucTema cnvea
NULLEBbLIX OTXOAOB yAANsAeT NuLLEBbLIE OTXOAbI C NMOCYAbl, HAaNPaBnss UX B
[PEeHaxHyo cucTemy nepes npoLeccoM MONKK.

* Cylwika ob6ayBom B: Ha nnactmacce — nfioxoM NpoBOAHMKE Tenna -
ocTaeTcs bonbLIOe KONM4ecTBO BoAbl Nocne ononackueaHusi. Cuctema
cylwkm o6aysom HOBART ymMeHbLUAET KONMYeCTBO OCTaloLLEencst Boabl
Ha 90 % npv NOMOLLM ABYX BbICOKONPOWU3BOANUTENbHbLIX BEHTUNSTOPOB.

9KOHOMUYHOCTb

* Huskun pacxon BoAbl: ONTUMU3NPOBaHHAA CUCTeMa ononackmeaHua C
TOYHbIMU hopCyHKaMM 3PDEKTUBHO yMeHbLLIAET NoTpebneHne Boabl Ha
20 % po 250 nutpos/y.

* Huskui pacxon sHeprun: NOHMXeHHoe nmpeGneHme BOAbl yMEHbLUaeT
pacxof dHeprum 1 NoTpednsemMyo MOLLHOCTb MallWHbI. B pesynsrate —
6onee HU3kNe JKcnfyaTtauuoHHbIE pacxobl B pacyeTe Ha I'IOTpeﬁMTeJ'Iﬂ.

° PereHepaLu/lﬂ Tenna: ﬂOHOﬂHMTeﬂbeIVI pereHeparTop Tensna nucnonb3yeTt
3Hepruo oTpaboTaHHOro Bo3ayxa. ITO yMeHbLLAET noTpebnexne
3HEpPrMun 1 NpMBOAUT K 9koHoMuK 1 470 eBpo B rog*.

*PacyeT ocHoBaH Ha npofomkuTenbHocTn paboTel 4 yaca B AeHb 1 300 AHen B rody.

MPOCTOTA U HAOEXHOCTb

* SMARTRONIC: npoctas cuctema ynpasneHusi, He TpebytoLas
OOBACHEHWIA.

* OBopoTHas cucTema: No3BOISIET NIErKOe UCMONb30BaHNE MalUWHbI OAHWUM
onepaTopom.

* BHYTpPeHHsI reoMeTprs MOEYHOW Kamepbl easy-to-clean: crnaxeHHble
NOBEPXHOCTU, 3aKpYyrNeHHbIe YIMbl 1 LWMpoKas ABepb obecnevmnsatot
ObICTPYIO 1 NETKY0 MOWAKY.

* Cuctema 3arpy3ku drop-in wash: npocras cuctema 3arpy3sku 1 BbIrpy3ku
npegmeToB MOWMKU.

* VcnbITaHHble W HAAEXHbIe MaTepuansl: MalUMHa Ans MOMKU SLLVKOB
M3roToBIIEHA U3 BbICOKOKAYE€CTBEHHOW CTann 1 UMeeT ANUTENbHbINA pecypc.

* IHTennekTyanbHbIVi AU3aiH: rapaHTUpPYeT Ype3BblYaiHO BbICOKMIA
YPOBEHb HaJEXHOCTU.



TECHNICAL DATA

CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

DATI TECNICI

@

@

MODEL MODELE MODELLO FUX-C
Capacity/h Capacité/h Capacita/ora
Boxes and containers positioned across el conte'.]eurs (p? SIS Contenitori e bacinelle inseriti
- en travers), grilles et toles de ] .

conveyor, trays and baking sheets up to Y e trasversalmente, vassoi e teglie 150/300
600 x 400 x 400 mm Jusq da forno fino a 600 x 400 x 400 mm

600 x 400 x 400 mm
Fresh water consumption liter/h Consommation d'eau litres/h Consumo acqua pulita litri/ora 250
Tank volume liter Volume de la cuve litres Volume vasca litri 125
Total loading kW Puissance totale kW Assorbimento totale kW
(without blow drying B) (sans séchage par soufflage B) (senza sistema di asciugatura ad aria B)
Heat output kW Chaleur dissipée kW Calore di scarico kW 29.8*
Wash tank Chauffage bac de lavage Vasca di lavaggio 12/18

. Chaudiére avec récupération de Recupero calore boiler risciacquo

Heat recovery rinse booster and hot P d t llacci to ad d 15
water connection (max. 60°C) chaleur ou raccordement en eau e allacciamento ad acqua calda

chaude (60°C max.) (max. 60°C)
Rinse booster for cold Chaudiére avec raccordement en eau Boiler risciacquo per allacciamento ad 36

water connection

froide

acqua fredda

Pump capacity kW/I/min

Puissance / Débit de la pompe
KW/1/min

Capacita pompa kW/I/min.

1.5 (450) / 4.0 (900)

Asciugatura ad aria B kW

BLOWER B Drying System kW (optional)  Séchage par soufflage B kW (en option) (su richiesta) 2x27
Fuse in A Fusibles en A Fusibile A 3 x50
Nominal voltage in V/Hz/N-PE Tension nominale en V/Hz/N-PE Tensione nominale in V/Hz/N-PE 400/50/3
Dimensions in mm Dimensions en mm Misure in mm

Width Largeur Larghezza 995
Length Profondeur Profondita 3,000
Height Hauteur Altezza 1,570
Loading width Largeur de chargement Larghezza di carico 612
Loading height Hauteur de passage utile Altezza di carico 440
Noise level in db (A) Niveau sonore db (A) Livello di rumorosita in db (A) 76
Features Equipements Attrezzature

Return slide Glissiere de reflux Scivolo di ritorno (0]
Heat recovery Récupération de la chaleur Recupero calore @)
Temperature display Affichage de la température Indicatore della temperatura ©)

* With warm water connection 60°C or heat
recovery

@ Inclusive
O Optional

* Avec raccordement d'eau chaude a 60°C

ou récupération de la chaleur

@ Inclus
O En option

* Con allacciamento ad acqua calda a 60°C
sistema di recupero del calore

@ Incluso
O Surrichiesta




WAREWASHING

FUX-C

EFFICIENT - RELIABLE - INNOVATIVE

ESPECIFICACIONES ESPECIFICAGOES TEKNIK BILGI TEXHUYECKUE JAHHBIE
TECNICAS TECNICAS

D) )

MODELO MODELO MODEL MOAOEIb

Capacidad/hora Capacidade/h Kapasite/saat MpousBopuTenbHOCTL/Yac

Cajas y contenedores (colocados
transversalmente), rejillas y
bandejas de horno hasta un tamafio
de 600 x 400 x 400 mm

Cubas e compartimentos
(colocados na transversal),

grelhas e tabuleiros até um tamanho
de 600 x 400 x 400 mm

600 x 400 x 400 mm'ye kadar
sepetler ve kaplar (enine), izgaralar
ve firin tavalari

FALMKM 1 KOHTENHEPBI,
pacnonoxeHHble nonepek
KOHBeNepa, NOAHOCH! U NPOTUBHU
pasmepamm go 600 x 400 x 400 mm

Consumo de agua litros/hora

Consumo de agua litros/h

Temiz su sarfiyati Lt/saat

06BLEM noTpebrneHus npecHomn
BOAbI, IMTPOB B Yac

Volumen del tanque en litros

Volume da cuba litros

Tank hacmi It

O6bem TaHka n

Potencia total kW
(sin secado por soplado de aire B)

Carga Total kW
(sem secagem de sopro B)

Toplam yiik kW
(tiflemeli kurutma sistemi B yok)

0O6was MowHocTb kBT
(6e3 cywikm obnysom B)

Calor perdido kW

Calor de escape kW

Atik 1s1 kKW

OTBOAUMOE Tenno (KMnoBatT)

Tanque de aclarado

Tanque de lavagem e
enxaguamento

Yikama tanki

MoeuHbIi TaHK

Recuperacioén de calor con agua
caliente (max. 60°C)

Recuperagéo de calor no
intensificador de pressao e
ligagdo para a agua quente
(60°C no maximo)

Basing yukseltici ve sicak su
baglantisi (maks. 60°C) lizerinden
11 geri kazanimi

MpombIBOYHBIN BycTep ¢
pereHepauuen Tenna u
NOAKIIOYEHNE ropsiven Boabl
(makcmmansHo o 60°C)

Calentamiento por calderin con
agua fria

Intensificador de pressédo para a
ligagdo da agua fria

Soguk su baglantisi basing
yukselticili

MpombIBOYHBIN BycTep ans
noABoAa xonoaHou Boabl

Potencia de la bomba kW/I/min

Capacidade da bomba kW/I/min

Pompa kapasitesi kW/I/dakika

MowHocTb Hacoca kBT/n/MuH

Soplado de aire B kW (opcional)

Secagem de sopro B kW (opcional)

Uflemeli kurutma sistemi B kW
(opsiyonel)

Cyuwka o6aysom B kW
(onumoHanebHo)

Fusible A

Fusivel A

Sigorta A

[naBku NnpegoxpanuTens A

Voltaje V/Hz/N-PE

Tensdo nominal V/Hz/N-PE

Anma gerilimi V/Hz/N-PE

HomuHanbHoe HanpsixeHue B
B/T'u/N-PE

Dimensiones en mm Dimens6es em mm Olgiiler mm Pa3mepbl B MM
Ancho Largura En WnpwnHa
Fondo Profundidade Derinlik my6uHa
Altura Altura Yikseklik BbicoTa

Ancho de carga

Largura de carga

Yikleme genisligi

LnpuHa 3arpyaku

Altura maxima de carga

Altura maxima da carga

Yikleme ylksekligi

BbicoTa 3arpysku

Nivel de ruido en db (A)

Nivel de presséo acustica db (A)

Gurultt seviyesi db (A)

YpoBeHb Wwyma B b (A)

Caracteristicas

Caracteristicas

Ozellikler

MpeumyliectTBa

Mecanismo de devolucién

Valvula distribuidora de retorno

Geri dénus kizagi

JleHTa Bo3Bpara

Recuperacion de calor del agua
usada

Recuperagéo de agua de descarga
e de calor

Atiksu 1s1 geri kazanimi

Pereneparop Tenna cnueHon Bofbl

Indicador de temperatura

Indicacéo de temperatura

Sicaklik géstergesi

TemnepatypHoe Tabno

* Con conexién de agua caliente a 60°C
o recuperacion de calor

® |ncluido
O Opcional

* Com ligagédo de agua quente a 60°C ou
com recuperacgao de calor

® Incl.
O Opcional

*60°C sicak su baglantisi veya i1si geri
kazaniminda

® Dahil
O Opsiyonel

* C nopavei ropsivent Bogbl 60°C unm ¢
pereHepauuei Tenna

® BknounTensbHO
O Onuus



WAREWASHING COOKING FOOD PREPARATION WASTE TREATMENT SERVICE

HOBART GMBH
Robert-Bosch-StraBe 17
77656 Offenburg/GERMANY

Phone +49(0)781.600-28 20 email: info-export@hobart.de
Fax +49(0)781.600-28 19 www.hobart-export.com

EFFICIENT - RELIABLE - INNOVATIVE

Member of the ITW Food Equipment Group Europe

FUX Compact with Exhaust Hood and Exit Roller Conveyor

@301 mm inside
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